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A képviselő-testület 2023. február 23. napján Ecsegfal-
va Község Önkormányzat Képviselő-testületével együt-
tes ülést tartott, melynek keretében elfogadásra került a 
Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költ-
ségvetése.

A képviselő-testület 2023. február 23. napján megtartotta 
soron következő ülését.

Első napirendben a Békés-Medical Egészségügyi Szolgál-
tató Kft . 2022. évre vonatkozó beszámolója – a Gyomaend-
rőd Központi Orvosi Ügyelet és Mezőberény Alközpont – 
Dévaványa település munkájáról – került elfogadásra.

Második napirendi pontban Dévaványa Város Önkor-
mányzat Képviselő-testületének a köztemetőről szóló ön-
kormányzati rendeletének megalkotásáról hoztak döntést.

Harmadik napirendi pont keretében a DÁMK Ladányi 
Mihály Könyvtár 2022-es évről szóló beszámolója, valamint 
a 2023. évre vonatkozó munkaterve került elfogadásra.

Negyedik napirendben az önkormányzat 2022. évi költ-
ségvetéséről szóló 1/2022.(I.28.) önkormányzati rendelete 
került módosításra.

Ötödik napirendi pontban a képviselő-testület megalkot-
ta a 2023. évi költségvetésről szóló rendeletet, illetve 2023-
2026. évekre vonatkozó középtávú terve került elfogadásra.

Hatodik napirend keretében Dévaványa Város Önkor-
mányzat 2023. évi közbeszerzési tervét fogadták el, amely 
az önkormányzat hivatalos honlapján, valamint a Közbe-
szerzési Hatóság honlapján kerül közzétételre.

Hetedik napirendi pontban az önkormányzat a 2022. évi 
kintlévőségeinek behajtása érdekében tett intézkedésekről 
szóló tájékoztatót fogadta el a képviselő-testület.

Nyolcadik napirendben elfogadták az önkormányzat 
2023. évi fejlesztési elképzeléseiről szóló tájékoztatót.

Kilencedik napirendi pont keretében a DÁMK és Bölcső-
de intézményegység Szolgáltatási tervét tárgyalták meg a 
közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez, amely 
egyhangúlag elfogadásra került. 

Tizedik napirendben a Dévaványai Református Egyház-
község Lelkészi Hivatala kérelmének tárgyában hoztak 
döntést, miszerint az önkormányzat 2023. évi tartalék ter-
hére legfeljebb 2.500.000,- Ft összeget biztosít a felújítási 
munkálatokra.

Tizenegyedik napirendi pontban Valánszki Róbert Déva-
ványa Város Önkormányzat Polgármesterének 2023. évre 
vonatkozó szabadságolási ütemterve került elfogadásra.

Tizenkettedik napirend keretében az önkormányzat ál-
tal beszerzett, vásárlási utalvány formájában nyújtott tá-
mogatás feltételeiről hoztak döntést. A képviselő-testület 
döntése alapján a 253/2022.(XII.8.) Dv.Kt. határozatában 
biztosított és kiosztásra nem került, mintegy 4.130.000,-
Ft értékű vásárlási utalvány kiosztásával egyszeri vásárlási 
utalvány-támogatásban kívánja részesíteni az önkormány-
zat az arra jogosult kérelmezőt a lakossági felhívásban fog-

laltak szerint. Az egyszeri támogatás mértéke 10.000,-Ft 
összegben került meghatározásra.

Tizenharmadik napirendben úgy döntött a képvise-
lő-testület, hogy 50.132,-Ft-tal támogatja a Dévaványa 
Felemelkedéséért Közalapítvány TOP-5.1.1-15 program 
keretein belül foglalkoztatott munkavállaló bérének több-
letköltségét.

Zárt ülés keretében otthonteremtés helyi támogatásával 
érintett ingatlan tárgyában, illetve az Agrodéva Kft . által 
bérelt földterületekről hoztak döntést.

A képviselő-testület legközelebbi ülését 2023. március 
30. napján 15 órai kezdettel tartja, melynek napirendjei a 
következők:

1. Várospolitikai fórum.
2. Beszámoló a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 

2022. évi működéséről.
3. Beszámoló a 2022. évi adóhatósági tevékenységről.
4. Beszámoló a Strandfürdő, Gyógyászat és Ifj úsági Tábor 

2022. évi működéséről.
5. Döntés a dévaványai civil szervezetek működési, felada-

tellátási támogatásáról.
6. A Dévaványai Sportegyesület beszámolója a 2022. évről.

A képviselő-testület ezúton hívja meg az érdeklődőket.

Testületi ülésen történt…

Dévaványa Város Önkormányzat
Képviselő-testülete

2023. március 30-án (csütörtök)
15 órai kezdettel

VÁROSPOLITIKAI FÓRUMOT tart,
melyre minden érdeklődőt ezúton

tisztelettel meghív.
A fórum helye:

VÁROSHÁZA, tetőtéri tanácskozóterem (T 4. sz.)
Napirendi javaslat:
- Az önkormányzat 2022. évi munkájáról tájékoztató.
- A 2022. évi költségvetés teljesítéséről és a 2023. évi 

költségvetésről tájékoztató.
- A 2023. évben tervezett fejlesztések ismertetése.

VÁROSPOLITIKAI FÓRUM
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„Boldog férfi , kit oly szempár
Szeretete átölel,

Amely Anyát, Leányt, Asszonyt,
Vagy „csak egy lányt” képvisel.”

Szabó István

Dévaványa Város Önkormányzata
és a magam nevében

minden kedves hölgynek
boldog nőnapot kívánok!

Lakossági járdafelújítás
Az elmúlt évekhez hasonlóan az önkormányzat idén 

is biztosítja a járdafelújításhoz szükséges alapanyagot. 
A magántulajdonú ingatlanok előtti, utcai járdaszakasz 
létesítése, karbantartása alapvetően a lakosság felada-
ta, de az önkormányzat szeretné a lakosok költségeit 
csökkenteni azáltal, hogy vállalja a járda létesítéséhez 
szükséges alapanyagok ingyenes biztosítását. Aki sze-
retné az ingatlana előtt húzódó járdaszakaszt rendbe 
tenni, (újra) betonozni, az az ahhoz szükséges sódert 
és cementet az önkormányzat műszaki irodájánál igé-
nyelheti. 

A Helyi Építési Szabályzat és a Település-
fejlesztési Koncepció Felülvizsgálata 

Elérkezett az idő, hogy a 2002-ben készült és azóta 
többször módosított Helyi Építési Szabályzatot átfo-
gó felülvizsgálat alá vonjuk, lényegében egy új doku-
mentum elkészítésének munkálatai kezdődnek meg. 
A HÉSZ módosítás egy hosszú, az egész évet átölelő 
folyamat, mely során a - jogszabályi előírások szerinti - 
szakértők, szakági tervezők részletesen kidolgozzák és 

véleményeztetik a város építészeti fejlődését meghatá-
rozó elképzeléseket. Ez a dokumentum az alapja min-
den településfejlesztési, településrendezési és építészeti 
tevékenységnek, így jelentős befolyása van a lakosság 
lakáskörülményeire (pl. telekalakítások, építési engedé-
lyek, stb.) is. A HÉSZ felülvizsgálatával párhuzamosan 
megtörténik Településfejlesztési Koncepciót megújítása 
is, mely a város hosszú távú fejlesztési irányait, céljait 
és az ahhoz kapcsolódó konkrét lépéseket fogalmazza 
meg. A dokumentumok a partnerségi tervezés szabá-
lyai alapján, többoldalú véleményeztetési eljárás során 
készülnek, melyek során lakossági fórum megtartására 
is sor kerül.

A Takarékszövetkezet várható költözéséről
A Magyar Bankholding két tagbankja, a Magyar Ke-

reskedelmi Bank Nyrt. és a Takarékbank Zrt. várha-
tóan 2023. április 30-án egyesül, és MBH Bank Nyrt. 
néven, egységes márkanévvel és arculattal folytatja 
működését. Országosan több fi ók is bezárt ezért fontos 
eredmények tartjuk, hogy nemcsak hogy városunkban 
megmarad, hanem új helyet is tudunk biztosítani szá-
mára. Befejeződtek a bérletre vonatkozó tárgyalások a 
cég képviselőivel, így hamarosan megkezdődik az új 
fi ók kialakítása is. A takarékszövetkezet elhúzódó köl-
tözését a bankholding átalakulása okozta, de nagyon 
örülünk annak, hogy az új központi vezetés számára 
is fontos a dévaványai lakosság megfelelő kiszolgálá-
sa. Az új fi ók a városháza épületének földszintjén lesz 
a rendőrőrs felőli oldalon, külön bejáraton lesz meg-
közelíthető. A munkálatok befejeztével – és a kapott 
információk alapján - már a tavasz végén, nyár elején 
megnyithat a korszerű, legújabb design szerint kialakí-
tott iroda.

Valánszki Róbert,
polgármester

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Szeretettel kívánok boldog Nőnapot,

minden kedves hölgynek!

Mile Lajos alpolgármester
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LAKOSSÁGI FELHÍVÁS
Tisztelt Lakosság!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
a 28/2023. (II.23.) Dv. Kt. határozata alapján 2023. március 
03. napjától 2023. március 24. napjáig egyszeri alkalom-
mal kérelem nyújtható be vásárlásiutalvány-támogatásra az 
alábbi feltételekkel:

1. A kérelmet csak Dévaványa Város közigazgatási te-
rületén 2022. január 1. napjától állandó bejelentett 
lakóhellyel rendelkező lakosok nyújthatják be.

2. Egy lakcímen élő személyek közül csak egy kérelmező 
részére állapítható meg a támogatás, függetlenül a la-
kásban élő személyek és háztartások számától.

3. A vásárlási utalvány igénylésére vonatkozó kérelmet 
a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
11/2021.(XI.10.) önkormányzati rendelet mellékletét 
képező kérelem formanyomtatványon, a tájékoztató-
ban meghatározottak szerint szükséges benyújtani. 

4. A kérelemhez csatolandó a Kérelmező és családja 
2023. január havi jövedelmére szolgáló igazolás.

5. Vásárlási utalvány iránti kérelmet nyújthat be az a la-
kos, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem 
nem haladja meg a 171.000,- Ft-ot, egyedülálló kérel-
mező esetén a 199.500,- Ft-ot.

6. Nem nyújthat be kérelmet az a lakos, aki:

a) 10/2023.(I.26.) Dv.Kt. határozat alapján tűzifa tá-
mogatásban,

b) 11/2023.(I.26.) Dv.Kt. határozat alapján vásárlási 
utalvány-támogatásban részesült.

A támogatás mértéke:

Jogosult kérelmező részére 10.000,- Ft összegű vásárlási 
utalvány kerül kiosztásra.

A támogatás igénylésének menete:

A vásárlási utalvány igénylésére irányuló kérelmeket az 
arra rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani.

A kérelem benyújtható:

2023. március 3. napjától 2023. március 24. napjáig.

A határidő elmulasztása jogvesztő (határidőn túl be-
nyújtott kérelmek elutasításra kerülnek).

A formanyomtatvány átvehető a Dévaványai Közös 
Önkormányzati Hivatal F09 számú, földszinti irodájában 
(Dévaványa, Árpád utca 1.). A kérelmeket a Dévaványai 
Közös Önkormányzati Hivatal F09 számú, földszinti irodá-
jában a kérelmező személyesen vagy meghatalmazás útján 
adhatja le. A kérelmek átvételére és leadására ügyfélfoga-
dási időben van lehetőség.

Ügyfélfogadási idő:

 Hétfő  800-1130, 1230-1630

 Kedd  800-1130

 Péntek  800-1130, 1230- 1400

A kérelmek elbírálásának menete:

Dévaványa Város Polgármestere a beérkező kérelmekről 
a benyújtási határidőt követően egyedi határozattal dönt, a 
meglévő vásárlási utalvány mennyiségének fi gyelembe vé-
telével, valamint a kérelmek beérkezésének sorrendjében.

A kérelmezők körében előnyben részesülnek azok, 
akik korábban még nem részesültek:

  a) a 214/2022.(X.27.) Dv. Kt. határozat alapján, 2022. 
december hónapban 1 erdei m3 nyárfa tűzifa,

  b) a 215/2022.(X.27.) Dv. Kt. határozat alapján, 
2022. december hónapban vezetékes gázzal fűtő 
családok egyszeri pénzbeli támogatásában.

A kérelem benyújtásakor az érvényes személyi igazol-
ványt és lakcímkártyát kérjük bemutatni!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a vásárlási 
utalvány kiosztása a jogosultságot megállapító határozat-
ban foglaltak szerint történik.

Kérjük a fentiek megértését és tudomásulvételét!

Dévaványa, 2023.02.23.

Tisztelt Dévaványai Lakosok!
A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány 

ezúton kéri a Tisztelt Lakosságot,
hogy támogassák

adójuk 1 %-ával az alapítvány működését!
Adószám: 19060600-1-04

Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány
Tóth Julianna kuratóriumi elnök
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DAREH BÁZIS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.
KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÁSA

SZELEKTÍV TÖBBLETHULLADÉK ÁTADÁSA
Az ingatlanhasználó átlátszó vagy áttetsző színű zsákban kihe-

lyezheti a többlet szelektív hulladékot. Szelektív többlethulladék-
hoz a DAREH nem forgalmaz külön zsákot.

A zsákban elhelyezett kommunális (vegyes) vagy szelektív hul-
ladékot a zárt fedelű edényekkel együtt, azok mellé kell kihelyezni 
a megadott gyűjtési napon reggel 6 óráig.

LAKOSSÁGI HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR
Helye: 5510 Dévaványa, Külterület 0752/19 hrsz.

(Dévaványáról Körösladány felé, jobbra a szennyvíztelepi úton). 
Nyitva tartás: kedd és péntek naponta: 8-17 óra között és
minden hónap első szombati napján: 8-16 óra között.

Telefonszám: 06-30/163-2639.
A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügy-

intézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

•• HULLADÉKÜRÍTÉSI NAPOK ••

Április 8-án, szombaton lesz a kommunális 
(vegyes) hulladékgyűjtés, április 10.

húsvéthétfő helyett.
Zöldhulladék gyűjtés: március 29. (szerda), április 26. (szerda).

Szelektív hulladék: március 22. (szerda),
április 5. (szerda), április 19. (szerda).

Zöldhulladék gyűjtés: március 30., április 27. (csütörtök)
Szelektív hulladék: március 22. (szerda),

április 5. (szerda), április 19. (szerda).

Zöldhulladék gyűjtés: március 29. (szerda), április 26. (szerda).
Szelektív hulladék: március 22. (szerda),

április 5. (szerda), április 19. (szerda).

Zöldhulladék gyűjtés: március 30., április 27. (csütörtök)
Szelektív hulladék: március 22. (szerda),

április 5. (szerda), április 19. (szerda).

 1.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék hétfői napon
ürített területével).

 3.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék szerdai napon
ürített területével).

 4.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék csütörtöki napon
ürített területével).

 2.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék keddi napon
ürített területével).

Társaságunk előzetes időpontfoglalással fogadja ügyfeleit a 
békéscsabai központi ügyfélszolgálatán. Aki teheti e-mailben, 
postai úton vagy telefonon intézze ügyeit. (A telefonos ügyinté-
zés során hosszabb várakozási időre kell számítani.)

A járvány terjedésének, valamint a személyes kontaktusok 
számának csökkentése érdekében előzetes időpontfoglalással 
lehet ügyet intézni a Békéscsaba, Kinizsi utca 4-6. szám alatti 
központi ügyfélszolgálati irodában.

Az ügyfélszolgálati irodában csak – a bejárati ajtó mellett el-
helyezett – kézfertőtlenítő használatát követően lehet belépni. 
Maszk viselése várakozás és ügyintézés során mindenki számára 
kötelező!

Az ügyféltérben – egyszerre – két ügyfél tartózkodhat.
A várakozás az épületen kívül lehetséges.

Központi Ügyfélszolgálat elérhetősége:
Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.

Telefon: +36 66/447-150

Hulladékszállítással kapcsolatos kérdések, információk kezelé-
se (hulladékszállítás rendje, hulladékszállítás áthelyezése, hulla-
dékszállítás elmaradása):

e-mail: szallitasi-informaciok@grnkft .hu

Lakossági ügyfeleink számára (pld.: adásvétel bejelentése, 
szüneteltetési kérelmek, átírási kérelmek) és egyéb, általános 
információk (pld.:  fi zetési felszólításokkal kapcsolatos adate-
gyeztetés, egyenleglekérdezés, edényméret változtatás) kezelése:
e-mail: ugyfelszolgalat@grnkft .hu

Közületi ügyfeleink részére (szerződésekkel, szerződéses felté-
telekkel, közületi számlákkal, egyenleglekérdezéssel, edénymé-
ret változtatással kapcsolatos kérdések, információk kezelése):
e-mail: uzletiugyfel@grnkft .hu

ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:
Dévaványán a Városházán a következő

napokon áll rendelkezésre:
március 29., április 5., április 19. 8:00-11:00 óra 

közötti időpontban (szerdai napokon).
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A szolgáltatásokkal kapcsolatos bővebb tájékoztatásért, igénybevételhez szükséges formanyomtat-
ványokért forduljon bizalommal az intézmény vezetőjéhez személyesen 5510 Dévaványa, Jéggyár u. 47. 

székhelyen, telefonon +36-66/483-339 vagy e-mail-ben igazgato@margaretaotthon.hu címen.

Alapítványunk: Idősek Otthonának Lakóiért Közalapítvány
18381920-1-04

Köszönjük, ha támogat bennünket adója 1%-val.

Alap ellátások: - Családsegítés és gyermekvédelem - Támogató szolgáltatás (segítés, szállítás)
- Házi segítségnyújtás (szociális segítés, személyi gondozás) - Nappali ellátás - Szociális étkeztetés.

Szakosított ellátás: Bentlakásos idősek otthona.

 SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS

Szociális étkeztetést biztosítunk 
azon rászoruló részére akinél 
életkora, egészségi állapota, 

fogyatékossága azt indokoltá 
teszi.

Helyben fogyasztás,
elvitel esetén: 800.- Ft/adag,

házhoz szállítás esetén:
950.- Ft/adag.

CSALÁD ÉS GYERMEKJÓLÉTI 
SZOLGÁLAT

Feladatunk a szociális és mentálhigi-
énés problémák miatt veszélyeztetett, 
illetve krízishelyzetbe kerülő szemé-
lyek, gyermekek, családok életvezeté-
si képességének megőrzése, az ilyen 
helyzethez vezető okok megelőzése, 
valamint a krízishelyzet megszünte-
tésének elősegítése. Kiemelt felada-

tunk az életvezetési képesség megőr-
zése céljából nyújtott szolgáltatás.
A szolgáltatást térítésmentesen ve-

hetik igénybe a Városháza földszinti 
iroda helyiségeiben.

TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT

A szolgálat keretén belül a fogya-
tékkal élő személyek számára nyúj-
tunk lakókörnyezetükben személyi 
segítő, illetve ügyeinek elintézésé-
hez szállítói szolgáltatást, melyet 

szociális rászorult és nem rászorult 
egyaránt igénybe vehet.

Rászorultak esetén:
segítés: 300.- Ft/óra,

szállítás: 150.- Ft/km.
Nem rászorultak esetében:

segítés: 600.- Ft/óra,
szállítás: 400.- Ft/km.

BENTLAKÁSOS IDŐSEK 
OTTHONA

Az ápoló-gondozó bentlakásos 
otthoni ellátást napi 4 órát meg-
haladó gondozási szükséglettel 
rendelkező személyek részére 

biztosítunk.

Általános ellátás esetén:
3200.- Ft/nap.

Demens szakvéleménnyel
rendelkezők esetében: 3400.- Ft/

nap térítési díj ellenében.

Margaréta Egységes Szociális
és Gyermekjóléti Intézmény

5510 Dévaványa, Jéggyár u. 47.
Intézményünk az alábbi ellátásokat biztosítja:

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS
 Házi segítségnyújtás

szociális segítés keretében, 
háztartási tevékenységekben 

müködünk közre
1000.- Ft/óra díj ellenében.

Személyi gondozás keretén 
belül gondozási, ápolási fela-
datokat látunk el 400.- Ft/óra.

érítési díj ellenében.

IDŐSKORÚAK NAPPALI 
ELLÁTÁS 

Nappali ellátás működtetésével 
szeretnénk azokat a családokat 
segíteni, akik idős hozzátarto-
zójukról gondoskodnak, de a 

nappali felügyeletet nem tudják 
teljes mértékben megoldani.

 A résztvevők egyéni igényeit 
fi gyelembe véve szervezzük 

egészségi, mentális gon-
dozásukat és biztosítunk külön-

böző kulturális szabadidős 
foglalkozásokat. 

A szolgáltatást térítésmentesen 
lehet igénybe venni.
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Néhány évvel ezelőtt egy családnál érdekes jelen-
ségre fi gyeltem fel. Az idősebb apa egy alkalommal 
rosszul érezte magát, ami miatt kórházba szállították. 
Az ezt követő néhány napban, amíg ki nem derült, 
milyen állapotban van az apa, a család többi tagja ad-
dig soha nem alkalmazott gyakorlatot használt: na-
pokig nem fogyasztottak ételt.

Az ételtől valamilyen formában való önmegtartóz-
tatás sok kultúrában, vallásban ismert jelenség, sok-
szor társul a nemi élettől való önmegtartóztatással is. 
Ne keverjük össze a böjt fogalmát a bizonyos ételekre 
vonatkozó általános tilalommal (például, ha valaki 
egyáltalán nem eszik disznóhúst). A böjt tehát általá-
nos vallástörténeti fogalom és jelenség, amely szinte 
minden vallási közösség és mozgalom életében meg-
fi gyelhető. Az alacsonyabb fokú vallásos magatartás-
formák között gyakoribb a fi zikai böjtölés, magasabb 
fokú vallásos gyakorlatban spiritualizálódik a jelen-
tése, szerepét az istenséggel való szellemi közösség 
veszi át.

A böjt gyakorlatát alapvetően két nagyobb csoport-
ra lehet felosztani. 

Az első egyfajta alkalomszerű böjt, mely a néhány 
órától a néhány napos, esetleg hetes időszakig tart, és 
gyakran kiterjed az éjszakai időszakra is. Ez utóbbi-
hoz csatlakozik a démonok aktív éjszakai életmód-
jának képzete, mely által az ételt megfertőzhetik, 
ezáltal a kultikus tisztaságot veszélyeztetik. Ilyen jel-
legű böjtöt házasulandók tartottak a házasságkötést 
megelőzően, vagy régen orvosok, sámánok a vallási 
cselekmények, az eksztatikus állapot előidézése előtt. 
A böjt gyakori kísérője ezek mellett a gyásznak, ahol 
nem a gyász megértése, elfogadása miatt böjtöl vala-
ki, hanem az ártó szellemek távoltartása miatt, illetve 
az elhunyt túlvilágra való befogadásár elősegítendő.

A másik fajtája az egész vallási közösségre kiterjedő 
jelenség. Legkorábbi formájában termékenységre vo-
natkozóan böjtöltek a népcsoportok. Néhány helyen 
általános volt, hogy a hét valamely kiszemelt napján 
tartóztatták magukat különféle ételektől. Másutt ha-
dakozás, de akár az uralkodó halála miatt is tartottak 
általános, mindenkire kiterjedő böjtöt. 

A keresztyénség böjti gyakorlatát a Biblia lapjain 
ismerhetjük meg. Érdemes megfi gyelni, hogy a böjt 
fogalma a teljes Szentírás folyamatában olvasva az 

idők során változik. Isten és népe kapcsolatában sincs 
mindenhol jelen. Ábrahám idejében például egyálta-
lán nem esik szó erről a jelenségről. A teljes Ószövet-
ség szemben áll a mágiával, a varázslással, elutasítja 
ezeket, és talán ezzel összefüggésben sem ad a korai 
időszakban olyan jelentőséget a böjtnek. A böjtről 
általában az aszketikus életmóddal (társadalomtól 
elvonult élet) kapcsolatban esik szó. A későbbi idők-
ről szóló iratokban már találkozunk böjttel az Isten 
iránti szeretet kifejezésének eszközeként. Az ember 
ebben a formában Istenhez fordul, hogy őt tisztelje, 
felé bűnbánatot tartson. De olvasunk példát háború 
előtti böjtről, vagy éppen vesztes csata utáni böjtről 
is. A prófétai igehirdetésekben a böjt pedig mint a tel-
jes bűnbánat, az Istenhez való visszatérés egyik kulcs-
fogalma lesz. 

Az Újszövetséghez érve már egy kiszélesedett böjti 
fogalomrendszerrel találkozunk. Legszembetűnőbb 
az összes történet között Jézus 40 napos böjtje, mely 
során sem ételt, sem italt nem vesz magához, és az 
időszak végén a kísértéseknek is ellenáll, és ezzel az 
időszakkal is messiási szolgálatára készül. Jézus egy 
helyen saját tanítványai böjtjét tartja helytelennek, 
hiszen ő még velük van akkor. A farizeusok tartalom 
nélküli, formális böjtjét is elutasítja. Az Újszövetség 
a böjtöt általában alkalomszerű jelenségnek írja le, 
amely szorosan összekapcsolódik az imádsággal és az 
elcsendesedéssel. 

Mai, mindennapos szókészletünkből a böjt egyre 
inkább eltűnő szó, melynek jelentése is ismeretlen a 
lakosság nagyobbik része számára. Akik ismerik. ál-
talában a hús evésének tilalmát értik ezalatt. A hús-
vétot megelőző negyven nap (a vasárnapok nélkül 
számoljuk) során tiltott volt bizonyos állati eredetű 
táplálékok fogyasztása. Az időszak hamvazószerdával 
kezdődik, melyet megelőz a húshagyó kedd, amely 
lezárja a farsangi időszakot. Ilyen értelemben a mu-
latozással, téli pihenéssel töltött, vízkereszttől húsha-
gyó keddig tartó báli szezon lezárul, és kezdetét veszi 
egyrészt a húsvéti Jézussal való találkozás. Az időszak 
testileg és lelkileg is készítette a régi embert a soron 
következő munkákra. Testileg felkészült az megeről-
tetőbb mezei munkára, míg lelkileg a Krisztus szen-
vedésén át a kereszthalált és a feltámadást felölelő 
ünnepekre.

Simon Norbert református lelkész

NÉHÁNY GONDOLAT A BÖJTRŐL
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A nagyböjti szent 
időszakra esik Egyhá-
zunknak egy kedves 
ünnepe, Szent József 
napja, március 19-én. 
Az Úr Jézus nevelőaty-
ját kezdetek óta szent-
ként tiszteli a keresz-
ténység, hisz a Szentírás 
is „igaz embernek” ne-
vezi, ami az ószövetség 
nyelvén szentet jelent.

József a Szentírás ta-
núsága szerint Dávid 
családfájából származó 
názáreti ácsmester volt. 
A Biblia keveset jegyez 
fel róla, az Szent Hagyo-
mány azonban annál 
többet. (Szent Hagyo-
mány alatt az első száza-
dok ókeresztény feljegy-
zéseit, írásait értjük.)

A hagyomány szerint 
már éltesebb korú volt, és még nem élt házasságban. 
Ugyanez időben Szűz Mária a jeruzsálemi templom 
melletti rabbinikus iskola növendéke volt, ahol több, 
hozzá hasonló korú leány nevelkedett. Mária kezét 
több ifj ú is szerette volna megkérni, így a főpap tett 
igazságot: mindegyik ifj únak kellett egy ágat vágnia 
a templomkertben álló rég kiszáradt mandulafáról, 
és akinek az ága kivirágzik, az lesz Mária jegyese. A 
fi atalok levágták az ágakat, a templom lépcsőjére tet-
ték, a főpap pedig imájában kérte isten, hogy csoda 
által mutassa meg, kinek szánja Mária kezét. S a le-
genda szerint a József által levágott bot hajtott zöld 
leveleket és virágot. (Ezért szokták Szent Józsefet 
úgy ábrázolni, hogy egy hosszú bot van nála, mely-
nek vége ki van virágozva). Eddig a legenda, melyet 
az őskeresztény leírásokban találunk.

Az egyház a II. Vatikáni Zsinatig megünnepel-
te Mária és József eljegyzését is, melynek liturgi-
kus naptári ünnepe január 23-a volt, és a népnyelv 
„Mária kézfogója” napjaként nevezte, és farsangi 
időszakban lévén, sok falusi lakodalom volt Mária 
eljegyzése ünnepe tájára kitűzve.

A Szentírás innentől kezdve már jegyzi Szent Jó-
zsef életét. Miként változtatja meg kettejük életét az 

angyali üdvözlet, miként válik az egyszerű ácsmes-
terből a Messiás nevelőatyjává.

Szent Józsefet elsősorban az Egyház védőszentje-
ként tiszteljük, hiszen földi élete során óvta, gondoz-
ta, nevelte az egyházat alapító Krisztust, -a betlehemi 
gyermekgyilkosság idején pedig élete kockáztatásá-
val menekítette Máriát és a kis Jézust Egyiptomba, 
hogy megmentse őket a pusztulástól. Erre való hi-
vatkozással vallja őt Egyházunk mint védőszentjé-
nek, hiszen bizonyára a Jézus által alapított egyházra 
is ugyanilyen gondja van.

Védőszentjükként tisztelik őt az ácsok és asztalo-
sok, de a munkás emberek, családapák is, akik Szent 
Józsefh ez hasonlóan arcuk verejtékével keresik meg 
szeretteik, családtagjaik számára a mindennapi ál-
dott kenyeret.

S nem utolsó sorban védőszentje a haldoklóknak 
is. Hiszen a földkerekségen Szent Józsefnek volt a 
legszebb halála: ágya mellett Mária és a már felnőtt 
Jézus virrasztottak, s fogták le a halálban megtört 
szemeit. Ezért Szent Józsefh ez szoktunk imádkozni 
a sokáig kínlódó haldoklókért a könnyű halál ke-
gyelméért, de önmagunkért is, hogy amikor földi 
életünk vége eljön, járja ki nekünk Istennél a kegyel-
met, hogy az Egyház szentségeivel megerősítve, fel-
készülten léphessük át a halál kapuját.

Szent József ünnepére is kilenceddel, kilenc napi áj-
tatossággal készülünk. Imádkozunk az édesapákért, 
családfőkért is, hogy Szent József közbenjárása segítse 
őket mindennapi munkájukban, fáradságaikban.

Szent József légy házunk ura, kis családunk patrónusa.

Egyetértés, hű szeretet egyesítse szíveinket.

Az ég felé mutass utat, gyámolítsd az ellankadtat.

Küzdelmekben légy segélyünk, erényekben példaképünk.

Átadjuk a ház kulcsait, oltalmazd és védd lakóit.

Zárd ki mindazt ami káros, ami üdvünkre hátrányos.

Engedd be az Isten áldást, minden jóban gyarapodást.

Ajánlj minket Jézusodnak, szeplőtelen Szűz Arádnak,

Hogy családunk kisded háza Názáretnek legyen mása. Amen.

Czank Gábor
plébános

MÁRCIUS, SZENT JÓZSEF HÓNAPJA
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FARSANGI BÁL A DÉVAVÁNYAI ÓVODÁS ÉS BÖLCSŐDÉS GYERMEKEKÉRT!

Idén 15. alkalommal gyűltünk össze 
egy nemes cél érdekében. A csordultig 
megtelt bálterem vendégeit Bakó Berna-
dett intézményvezető köszöntötte, majd 
Zsombok Ágnes, kisgyermeknevelő is el-
mondta köszöntőbeszédét, felkonferálta a 
fellépőket. Molnárné Tóth Kinga énekpro-
dukcióját, Rudokász Diána kísérte zongo-
rán, ezután pedig a ProVocal kamarakórus 
előadásában 3 szólamban csendültek fel is-
merős dallamok. A szemfülesek ekkor már 
megpillanthattak cuki kisfi úkat és kislányo-
kat, akik arra vártak, hogy bemutathassák 
fergeteges pom-pomos farsangi táncukat. 
Ők az Eötvös utcai Tündérkert óvoda nagy-
csoportosai voltak, akiket Kárpáti Zsuzsan-
na és Simonné Kovács Edina óvodapedagó-
gusok készítettek fel. 

A műsorszámok után a fi nom vacsora 
következett, melyet idén is a kisújszállási 
Horváth Kert Vendéglő csapata szolgált 
fel számunkra. A hűsítő italokról a gyoma-

endrődi Harang Söröző csapata gondos-
kodott. A jó hangulathoz jó zene is kell. 
Erről most is a Cappucchino Partyzenekar 
biztosított minket, akik szünet nélkül ad-
ták a talpalávalót a táncolni vágyóknak. 
Köszönjük szolgáltatóinknak a színvona-
las közreműködést!

Rengeteg felajánlás érkezett, melyekért 
nagyon hálásak vagyunk! Az óvodákba, 
bölcsődébe járó gyermekek szülei is nagy-
ban hozzájárultak a sikerhez tombolatárgy 
felajánlásokkal és támogatójegyvásárlás-
sal. Köszönjük szépen!

A hagyományokhoz híven készültünk 
szívószálas és hagyományos tombolával is. 
Érdemes volt sok tombolát venni az óvó-
néniktől és kisgyermeknevelőktől, hiszen 
különösen sok nagyértékű nyeremény, 
utalvány és 2 nyaralás is várta a gazdáját.

Hosszú évek óta az általános iskola tor-
naterme ad helyet a rendezvénynek, me-
lyet ezúton is köszönünk! A helyszínt in-

tézményünk dolgozói varázsolják ünnepi 
hangulatúvá, kézzel készített vidám deko-
rációkkal. Farsangi fánksarokkal és színes 
fotófallal is készültünk vendégeinknek. 
Hajnalig tartó tánc és vidámság jellemezte 
a bált! Az est teljes bevétele a „Hétszínvi-
rág” Alapítvány a dévaványai óvodásokért 
számláját gyarapítja.

Köszönjük minden dévaványai és nem 
helyi lakosnak, aki bármilyen formában 
segítette a bál sikerét!

Köszönjük vendégeinknek, hogy jelenlé-
tükkel emelték az est fényét és hangulatát!

Kiemelet támogatóink: Varju Árpád, 
Agrodéva Kft ., Szűcs Tibor, Földesi Fe-
renc, Szabó Lajos, VÁNYA-SZOLG. Kft .

Az alapítvány kuratóriumának nevében: 

Molnárné Tóth Kinga,
óvodapedagógus

•Erdei Anikó
•Nagy Imre
•Szűcs Ferenc
•Bogdán Ferenc
•Rácz Dóra
•Juhász Sándor
•Földi Imre
•Farkas Antal
•Kónya Dávid
•Kónya Beáta
•Tímár Attila
•Mile Lajos
•Vassné Csontos Etelka
•Nyíri-Nyúzó Ildikó
•Kissné Nagy Ágnes
•Dr. Kiss László
•Séllei Anna
•Kónya Mihály
•Kazai Lukács
•Kazainé Kertmegi Zsuzsanna
•Greksa Ildikó
•Czebe Nikolett
•Elek László
•Szitás Sándor
•Szitás Angéla
•Takács Mihály
•Tóth Anita
•Darvasi István
•Szabóné Zsombok Anita
•Szabó József
•Szijjártó Tamás
•Kovács Veronika

•Malomsoki Csaba
•Malomsoki Linda
•Tarsolyné Smiri Zsanett
•Tarsoly Tünde
•Szijjártó Erika
•Farkas Tibor
•Dobák András
•Dobák Andrásné
•Dr. Molnár Edina
•Nagy Erzsébet
•Hajdu Tamás
•Marton Ildikó
•Nyuzó Marietta
•Janó István
•Szabó Lajos
•Dv.-i Múzeumbarátok Köre
•Tóthné Bere Mária
•Tóth Sándor
•Váradi Anna Franciska
•Bak Krisztián
•Balogh Gyula
•Balogh István
•Bárczi-Horváth Edina
•Papp Marcell
•Csordás Györgyi
•Pappné Földesi Dóra
•Harsányi János
•Laskai Ferenc
•Laskainé Kiss Alexandra
•Kiss Attila
•Kissné Varga Teréz
•Deák Enikő

•Orbán Ildikó
•Berczi László
•Nagy Judit
•Szabóné Kürti Magdolna
•Valánszki Róbert
•Valánszki Szilvia
•Nagy-Tari Erika
•Molnárné Tóth Kinga
•Molnár József
•Oroszné Kígyós Emerencia
•Gurmai Csilla
•Sándor Angéla
•Szűcs Róbert
•Fodor Erika
•Kiss-Murányi Nóra
•Kossuth utcai óvoda
                            csoportjai
•Baloghné Papp Nelli
•Vég Zsombor
•Simonné Pócsik Eszter
•Simon Alexandra
•Fülemenné Nagy Katalin
•Csontos Attila
• Ványai A. Ált. Isk. Diákjainak
               Jövőjéért Alapítvány
•Pengő Erika
•Laskai Jánosné
•Szűcs Krisztina
•Mező Sándor
•Csaba János
•Feke Dorottya
•Czirjákné Dékány Györgyi

•Kondacsné Knap Ilona
•Tóth Jessica
•Oázis Diszkont
•Kovácsné Szabó Vanda
•Zsombok Zsolt
•Bogya Mária
•Baloghné Laskai Nikolett
•Mosolyt Minden Arcra
                              Alapítvány
•Hámori Márta
•Csordás Erika
•Bánkuti Éva
•Erdélyi Ferenc
•Nyilasné Csentős Mária
•ifj . Liker István és felesége
•Ernyes Csaba
•Halasi Terézia
•Benke Nikoletta
•Nagyné Szabó Ildikó
•Berczi Boglárka
•Pádi-Klein Ildikó
•Marton Katalin
•Molnár Tünde
•Karácson Mária
•Ládi Róbert
•Bán László
•Bán Lászlóné
•Csaba Ignáczné
•Fehér Miklósné
•Peredi Éva
•Pesztránszki Rita
•Pesztránszki Ferenc

•Galgócziné Barta Katalin
•Borsósné Micskei Dóra
•Czirják Csaba
•Tóthné Túri Kitti
•Kató-Pocsai Gyöngyi
•Moller Gyula
•Juhász Jácint
•Fehér Mihályné
•Biri Szilvia
•Biri Mihályné
•Berczi Csaba
•Ésikné Csatári Judit
•Murányi Norbert
•Ambrusné Ignácz Ildikó
•Flack-Mile Kitti
•Zsombok Ágnes
•Szilágyi Norbertné
•Bogdán Kármen
•Dr. Szitás László
•Ládi Szilvia
•Baloghné Urbán Eszter
•Vaszkó Imréné
•Papp Elekné
•Kovács István
•Bak Edit
•Harmati Róza
•Korán Norbert
•Szabó-Zsombok Henrietta
•Kovács Józsefné
•Kürti Béláné
•Giricz Miklósné
•Ignácz Lászlóné

Támogatóink:
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Kedves Szülők!  Kedves Támogatóink!
Alapítványunk 1998-ban az óvodás és bölcsődés 

gyermekek támogatására jött létre. Önnek ai idén is 
lesz lehetősége a gyermekek támogatására.

Kérjük, hogy személyi jövedelemadója 1 %-át az 
óvoda „Hétszínvirág” közalapítvány javára ajánlja fel. 
Nagyon szeretnénk, ha gyermekekre és az intézmé-
nyünkre gondolva döntene. 

A kedvezményezett adószáma:

1 8 3 8 1 2 7 4 – 1 – 0 4
A kedvezményezett neve:

„Hétszínvirág” Alapítvány
a Dévaványai Óvodásokért

Köszönjük a támogatását
intézményünk gyermekeinek

és dolgozóinak nevében:

Bakó Bernadett  intézményvezető

KÖSZÖNJÜK HA ALAPÍTVÁNYUNKAT 
TÁMOGATJA!

Szabó Martin és Béni Brigitta lánya Zoé Anita,
Máji Csaba és Farkas Brigitta fi a Marcell Alex,
Farmasi Tamás és Hanzó Mária fi a Máté,
Nagy Patrik és Somogyi Nikoletta fi a Noel Jonatán,
Hímer Zsolt és Szarka Nikoletta fi a Ákos.

Születések:

Tisztelt Lakosok!

Idén ismét lehetőség nyílik arra,
hogy adójuk 1%-át a

Ványai Ambrus Általános Iskola Diákjainak 
Jövőjéért Alapítványnak adományozhassák.

Az Alapítvány adószáma:

18379008-1-04
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VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA HÍREI

„Szép Magyar Beszéd”
versenyen vettek rész iskolánk tanulói

2023. február 7-én Szeghalmon, a Tildy Zoltán Általános 
Iskolában rendezték meg a Kazinczyról elnevezett „Szép 
Magyar Beszéd” verseny területi fordulóját. Két korcso-
portban – 5-6. évfolyamosok és 7-8. évfolyamosok –, isko-
lánként 2-2 tanuló vehetett rajta részt.

A Ványai Ambrus Általános Iskolát Kolláth Lili 5. a, 
Darvasi Bella 6. b, Tóth Sára 7. a, Bogya Zétény 7.a osztá-
lyos tanulók képviselték. A versenyen egy szabadon válasz-
tott, illetve egy kötelező szöveget kellett értően felolvasni. 
Tanulóink nagyszerűen helyt álltak a megmérettetésen. Fel-
készítő pedagógusok: Majoros Rita, Czudor Lászlóné, Tóth 
Annamária.

A versenyzőknek és tanáraiknak gratulálunk, további 
szép sikereket kívánunk. 

Vezetőség

Hungarikum vetélkedő
A lakiteleki Népfőiskola – a Magyar Országgyűlés, a 

Hungarikum Bizottság és a Nemzeti Művelődési Intézet 
támogatásával – újra meghirdette vetélkedőjét a hungari-
kum mozgalom népszerűsítése, valamint nemzeti értékeink 
megismertetése érdekében.

A versenyre csapatok jelentkezését várták, egy csapat 3 
diákból és 1 felkészítő tanárból áll. A csapatnak az első for-
dulóban egy tesztet kellett kitöltenie. A tovább jutóknak a 
második fordulóban egy tetszés szerint kiválasztott telepü-
lést és egy tájegységet kellett bemutatniuk.

Iskolánk csapata DÉVAVÁNYÁT és a DÉVAVÁNYAI-SÍK 
nevű kistájat választotta és mutatta be, ezzel bejutott a Kár-
pát-medencei hungarikum vetélkedő szóbeli fordulójára. 
Több száz csapat indult a versenyen, a nyolcadikosok kor-
osztályában kilencedikként jutott tovább a csapat. A kétna-
pos versenyt márciusban a Lakiteleki Népfőiskolán rende-
zik meg.

A „VÁNYAI BANDA” tagjai: Kiss Fanni, Dékány Attila, 
Rizmann Anna Hédi 8. c osztályos tanulók, felkészítő pe-
dagógus Czudor Lászlóné.

Gratulálunk, további szép sikert kívánunk!

Vezetőség

Farsangi bál a Ványai Ambrus
Általános Iskolában

2023. február 24-én rendeztük meg az iskolai farsan-
gi bulit. Több hétig készültünk, az osztályfőnöki órákon a 
dekorációt készítettük, a műsort próbáltuk, gyakoroltuk a 
táncot. Zsákbamacskát csomagoltunk, gyűjtöttük a tombo-
latárgyakat.

Sokan ajánlottak fel tombolára különféle ajándékokat, 
amit ezúton is megköszönünk.

Jelmezversenyt is rendeztünk. Különleges ajándékkal 
is készültünk a jelmezeseknek: megkértünk tanárainkat, 
ajánljanak fel „kedvezményeket” (pl. „Ma nem felelnék” 
kártya) azoknak, akik beöltöznek. 

A műsorunk jól sikerült, sok tombolát eladtunk, és a jel-
mezverseny is népszerűnek bizonyult. Tanárainkat kértük 
fel zsűrinek, akik szerint a legjobb öt jelmez a következő 
volt: WEDNESDAY, COWBOY, BOSZORKÁNY, ALVIN 
ÉS A MÓKUSOK, és a POMPON LÁNY.

A tombolahúzás után következett a buli, volt büfé is. Úgy 
gondoljuk, akik ott voltak, jól érezték magukat.

Köszönjük mindenkinek a segítséget és a támogatást.

Szabó Amanda, Szujó Kinga, Bakó Boglárka 8. a

PÉNZ7 programok a Ványai Ambrus Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában

Március 6-a és 
10-e között kilen-
cedik alkalommal 
zajlik a PÉNZ7 el-
nevezésű témahét 
Magyarországon. 

Sokféle országos 
programba lehet be-

kapcsolódni ezekben a napokban, többek között versenyek-
be, vetélkedőkbe. 

Ilyen program a K&H bank „K&H Vigyázz, kész, pénz!” 
pénzügyi vetélkedő, amelyen általános iskolások is részt 
vehetnek. Az 5-6. évfolyamosok korcsoportjában iskolánk 
egyik csapata sikeresen jutott tovább az első fordulóban. 
A második forduló feladatait is teljesítették, jelenleg várjuk 
az eredményeket, és reményeink szerint a bejutást a szóbe-
li döntőbe. A Ványai legények csapat tagjai: Fodor István 
Gergő, Litauszki Zétény, Varga Lóránt 6. a osztályos ta-
nulók.

További sikeres versenyzést kívánunk a csapatnak!

Vezetőség
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DÉVAVÁNYAI KÖZÉPISKOLA HÍREI
ÚJ ÉV – ÚJ KIVÁLÓ EREDMÉNYEK

Első verseny – első jeles szakmai írásbeli
Az informatika ágazatban idén indultunk először az Országos 

Szakmai Tanulmányi 
Versenyen és Földi Péter végzős informatikai rendszerüzemel-

tető tanulónk elérte a 60%-os eredményt, amely azt jelenti, hogy 
a végzőseink közül egy tanulónak már biztosan jelesre sikerült a 
szakmai írásbeli vizsgája. Az online előválogató írásbelin a követ-
kező témakörökből kellett számot adni: információtechnológiai 
alapok, hálózatok, programozás és adatbáziskezelés, illetve a háló-
zatok konfi gurálása.

Külön öröm, hogy sikerült ilyen szép teljesítményt elérni egy 
olyan szakmában, melyből először tesznek szakmai vizsgát isko-
lánkban.

Gratulálunk a szép teljesítményhez és a jeles írásbeli vizsgához!
Köszönjük a felkészítő kollégák munkáját!

Földi Zoltán

OSZKTV- kiváló eredményekkel!
Gratulálunk középiskolánk két 9.B osztályos tanulójának, Szőke 

Illésnek és Balogh Kristófnak.
Mindketten az első ízben megrendezett Országos Szakképző Is-

kolai Közismereti Tanulmányi Versenyen vettek részt, február 8-án 
közismereti komplexből tették próbára tudásukat.

Illés régiós harmadik, Kristóf pedig tizedik helyezést ért el.
Gratulálunk, fi úk! Örülünk, hogy sikerélménnyel zárult ez a 

megmérettetésetek. További jó tanulást kívánunk!
Schwarcz Júlia oktató

SZAKMAI PROJEKTEK a képzések közppontjában

Készülnek a fodrász projektek
Elkészült a második projekt feladat a 9.-10.- és 11. osztályos fod-

rász csoportokkal. Nagy izgalommal vártuk ezeket a feladatokat, 
hiszen minden csoportnál valami új alkotás született. A tanulók a 
feladat közben sok ismeretre tesznek szert, amely több tantárggyal 
is kapcsolatos, miközben fejlődik a kreativitásuk, szépérzékük, 
színérzékük és kézügyességük. Minden diák kibontakoztathatja 
egyéniségét saját alkotásában. Nagyon szép művek születtek, elé-
gedettek vagyunk tanulóinkkal.

A 9. osztály ajándékutalványt, a 10. osztály velencei maszkot, a 
11. osztály pedig színskálát készített.

Dr. Laczóné Kiss Ágota, Gellai Katalin

Kereskedelmi-értékesítők
A 11. osztály második projekt feladata árukihelyezés és az árfel-

tüntetés volt. A tanulók gyakorlati helyükön végezték el a feladato-
kat, amit digitálisan rögzítettek és ppt-t készítettek munkájukról. A 
ppt-t tanórán bemutatták, ahol elmondták, hogyan készítik elő az 
árut, az értékesítésre, hogyan gondoskodnak a termékválaszték el-
adótérben történő megjelenítéséről, majd hogyan tölti fel áruval az 
eladóteret. Ismertették, hogyan biztosítják a termékek árkijelzett-
ségét, az árucímke kötelező tartalmi elemeit illetve a címkenyom-
tató használatát. Sikeres munkák készültek.

Köszönjük a gyakorlati oktatók együttműködését és segítségét!

Bogya Mária, szakoktató

Pincér- vendégtéri szakember 
Ágazati alapvizsgára készülve a mai gyakorlati órán, hal tempura 

(magyar fehérhúsú halból), friss kevert salátával, citrusos vinagret-
te öntettel és parajkrémleves, buggyantott tojással készült. A tanu-
lók nem csak az ételek elkészítését tanulják, hanem maga a tálalást, 
díszítést is. 

Szép tálalás, felszolgálás és fi nom ételek készültek!
Köszönjük áldozatos munkáját Timár Attila Albin szakmai ok-

tatónak!
Bogya Mária, osztályfőnök

Kisgyermekgondozó-nevelő
A 11. évfolyamos, első szakmai képzési évüket töltő kisgyermek-

gondozók már szakmájukhoz és nem ágazathoz kapcsolódó két 
projektben vettek részt a tanév első félévében.

Az őszi bölcsődei hospitálásuk során a különböző tantárgyakhoz 
kapcsolódóan készítettek hospitálási naplót a dévaványai bölcső-
dében tapasztaltakról: magáról az épületről, elosztásáról, a cso-
portszobákról. A gyermekek napirendjéről, az étkezésekről, a játék 
és fürdőszobai tevékenységekről.

Köszönjük Szabó-Zsombok Henrietta bölcsődevezetőnek a hos-
pitálás levezetését és a sok, gyakorlatias és motiváló ismeretet, amit 
átadott diákjainknak.

A második projekt a félévhez, a félévi értékeléshez kapcsolódott. 
„Önmagamról – önmagamnak” címmel önértékelést készített min-
den tanuló saját magáról, refl ektálva a féléves teljesítményére és a 
második félévre kitűzött céljaira. Munkájukhoz minden oktatójuk-
kal konzultáltak, kikérték tanáraik értékelését. Ezt saját refl exió-
jukkal vetették össze, nem csak a tanulmányi téren, hanem szemé-
lyiség-jegyeik tekintetében is. 

Fejlesztési célokat tűztek ki, mit tehetnek annak érdekében, hogy 
a kisgyermekgondozó és nevelő szakmai személyiségvonásokat 
erősíthessék saját magukban.

Mindkét feladat összetett volt. Az esszé-írás nem egyszerű, fő-
ként akkor, ha nem megtanult ismereteket kell visszaadni, hanem 
önelemzést végezni. Minden diák nagy gonddal készítette el mun-
káit, melyek remélhetőleg elősegítik további fejlődésüket.

Tóth Erika, oktató

A többi szakma projektjeiről a következő lapszámban adunk hírt.

A TANULÁS MELLETT JÓLESIK A SZÓRAKOZÁS

Valentin napi zenekosár
Február 14-e Szent Bálint avagy Valentin napja a szerelmesek 

ünnepe. Manapság nem csak a szerelmet ünneplik ezen a napon, 
hanem a barátságokat is. Ilyenkor apró ajándékokkal kedveske-
dünk szeretteinknek.

Iskolánkban is szövődnek szerelmek, barátságok. Valentin na-
pon a diákok virtuális ajándékkal lepték meg egymást. A diákta-
nács tagjai gondoskodtak róla, hogy mindenkihez el is jusson a 
küldemény. A kért és küldött zenéket sorban lejátszották.Voltak 
titkos üzenetek, de a személyre szóló kedves üzenetek sem ma-
radtak el a dalok mellől. Vidáman telt a délelőtt.

Monoki Dóra, DÖK tag
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 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
Farsang farkával a rajzversenyünk

is lezárult

A 2023. február 24-én lezárult Farsangi Rajzpályá-
zatunkra 77 db télűző, vidám, színes alkotás érkezett, 
amelyek el is űzték a telet és meghozták a márciusi 
napsugarakat.

Rajzversenyünket óvodás, 1-2. osztályos, 3-4. osz-
tályos kategóriákban hirdettük meg, ,,Az én jelme-
zem” címmel, szabadon választható technikával.

Minden alkotó gyermek számára készültünk egy-
egy apró meglepetéssel és emléklappal, továbbá a 
szakmai zsűri minden kategóriában helyezéseket és 
különdíjakat is meghatározott. A díjazott pályaművek 
alkotóit pedig további kreatív eszközökkel és oklevél-
lel jutalmaztuk, melyeket a napokban az osztályfőnö-
kök és óvónénik segítségével meg is kaptak.

Műveiket 2023. március 31-ig megtekinthetik az ér-
deklődők a Városháza I. emeletén.

Díjazásban részesültek:

Óvodás kategória

1. helyezés:
Bobák Szofi a (Könyves K. utcai Mesevár Óvoda)
2. helyezés:
Gyányi Lilla Bianka (Könyves K. utcai Mesevár Óvoda)
3. helyezés:
Nagy Kira (Könyves K. utcai Mesevár Óvoda)
Különdíj:
Farmasi Kitti (Könyves K. utcai Mesevár Óvoda) valamint               

Nagy Verner (Kossuth utcai Napsugár Óvoda)

1-2. osztályos kategória:

1. helyezés:
Barta Regina (2.b.) és Laskai Zorka (2.b)-Ványai Ambrus 

Ált. Isk. és AMI
2. helyezés:
Murányi Benedek (2.a) és Oláh Zorka (2.b) -Ványai Ambrus 

Ált. Isk. és AMI
3. helyezés:
Kónya Anna Katalin (2.a) és Szijjártó Csenge Mónika 

(2.a) -Ványai Ambrus Ált. Isk. és AMI
Különdíj:
Miklovicz Antal (2.a) valamint Tánczos Tamás (2.b)

3-4. osztályos kategória:

1. helyezés:
Szabó Abigél Bettina (3.b) és Tóth Kristóf (3.b)-Ványai 

Ambrus Ált. Isk. és AMI

2. helyezés:
Hegymegi Viktória (3.b) és Somogyi Noémi (3.b) -Ványai 

Ambrus Ált. Isk. és AMI

3. helyezés:
Rostás Alexandra (3.b)- -Ványai Ambrus Ált. Isk. és AMI

Különdíj:
Bogya Kristóf (3.b) valamint Kovács Ninett Olívia (4.a).

Szeretettel gratulálunk mindenkinek és köszönjük
a szebbnél-szebb alkotásokat!

Laskainé Kiss Alexandra
DÁMK- kulturális vezető
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DÉVAVÁNYA FELEMELKEDÉSÉÉRT KÖZALAPÍTVÁNY BESZÁMOLÓ 2022.
Az induló vagyont Dévaványa Nagyközségi Önkormányzata biz-

tosította a települési képviselők 1991. évi tiszteletdíjának felaján-
lásából, melynek összege 1.000.000,- Ft. A Közalapítvány vagyoni 
helyzete az évek során stabilizálódott, és az eltelt évek alatt a tevé-
kenysége megsokszorozódott, működése felértékelődött. 

A Közalapítványon keresztül a 2022-es évben megvalósult támo-
gatásgyűjtések: az Európai Autómentes Nap megrendezése, támoga-
tások fogadása, melyekből a következő évi városi rendezvényekre is 
fordíthatunk. A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány 2022. 
évi tevékenységét, a városunk életében betöltött szerepét az alábbi-
akban mutatom be.

Kapcsolattartás a helyi civil szervezetek vezetőivel és a tagokkal 
(e-mail, telefon, levelezés). 

Helyi összekötőként tájékoztatók, szakmai napok szervezése a Kö-
rös-sárréti Civil Szervezetek Szövetségének, és a Közösségfejlesztők 
Békés Megyei Egyesülete felkérése alapján. 

Pályázatok elkészítésében – bírósági kivonat kérés, elszámolásá-
ban segítségnyújtás (Nemzeti Együttműködési Alap, Békés Megyei 
Önkormányzat Bizottságainak kerete), illetve adminisztrációs segít-
ségnyújtás a Dévaványai Sportegyesület, a Dévaványa Polgárőrség 
Közhasznú Szervezet, a Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete, a 
Hétszínvirág Alapítvány, a Dévaványai Nők Hagyományőrző Egye-
sülete, a Dévaványai Kulturális és Művészetoktatási Alapítvány, 
Dévaványai Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület, Magyar Méhészek 
Akácvirág Egyesülete és a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat részére.

11 közhasznú szervezet könyvelése, számviteli beszámolója és 
közhasznúsági jelentése közalapítványi közreműködéssel készül:

1. Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete
2. Dévaványai Sportegyesület
3. Dévaványai Kulturális és Művészetoktatási Alapítvány
4. Hétszínvirág Alapítvány
5. Ványai Ambrus Általános Iskola Diákjainak Jövőjéért Alapítvány
6. Múzeumpártoló Közhasznú Közalapítvány
7. Református Elemi Iskola Alapítvány
8. Barátság 2000 Alapítvány
9. Idősek Otthonának Lakóiért Közalapítvány
10. Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány
11. Magyar Méhészek Akácvirág Egyesülete
Tájékoztatás szakmai konferenciák, tréningek lehetőségeiről, és 

igény esetén az eljutás megszervezése – Szeghalom, Békéscsaba, Ci-
vil Fórum Szarvas, és itt helyben. 2022-ben ismét több civil szerve-
zetnek is segítséget nyújtottunk hozzánk forduló kérdéseikben.

A civil szervezetek programjait, a személyeknek szóló pályázato-
kat rendszeresen megosztjuk a Közalapítvány Facebook oldalán.

urópai Autómentes Nap – Kezdetek óta a Dévaványa Felemelke-
déséért Közalapítvány nevéhez fűződik e rendezvény megszervezése 
és lebonyolítása. 2022-ben a változékony időjárásnak köszönhetően 
kevesebb résztvevővel, de így is 600 fő feletti létszámmal került meg-
rendezésre a XII. Gurul Ványa.

Körös Sárréti Vidékfejlesztési Egyesület munkájában alapító tag-
ként aktív részvétel. 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkérésére a 
Közalapítvány a helyi lakosok számára ingyenes tüdőszűrő vizsgá-
latra utazás szervezését bonyolítja le. Sajnos a Tüdőszűrő továbbra 

is csak kivételes alkalmakkor fogadott csoportokat a COVID járvány 
miatt. Egyénileg továbbra is fogadják a dévaványai embereket. 

Programjainkról rendszeresen beszámolunk a Dévaványai Hírlap 
hasábjain.

A közalapítványok, mint sajátos civil szervezetek, működési költ-
ségek támogatására pályázatot nem adhatnak be a Nemzeti Együtt-
működési Alaphoz. 

Támogatások:
Az SZJA 1 %-ot a kuratórium a közalapítványhoz beérkezett kérel-

mek támogatására fordítja. 2022-ben az alábbiakra:
• tanulmányi kirándulás19.000 Ft;
• Káptalanfüreden balatoni táborban vettek részt dévaványai diá-

kok, az ő támogatásuk, 25.000 Ft;
• Ványai Ambrus Ált. Isk. diákjai színházlátogatáson vettek részt, a 

buszköltség támogatása 50.000 Ft;
• Jó tanuló, jó sportoló díj odaítélése, 25.000 Ft értékű ajándék utal-

vány.
Évről - évre kevesebb támogatást kap a közalapítvány SZJA 1% 

felajánlásából.

A Közalapítványhoz cél megjelölése nélkül érkezett támogatások 
terhére a következő célok megvalósulására adtunk támogatást:

• Az év első támogatása az ukrán menekültek részére tartós élel-
miszer, tisztasági és más szükséges dolgok 499.985 Ft értékben.

• Íjászverseny megvalósítása a Tüskervár Halastó területén 75.000 
Ft, szervezője a Füzesgyarmati Arany Sólyom Hagyományőrző 
Íjászegyesület.

• „Mekekuka” kerti traktor találkozó – szervezése 100.000 Ft.
• Medicopter Alapítvány támogatás 50.000 Ft.
• Horgász Egyesület nyertes pályázat megvalósításához önrész tá-

mogatás 150.000 Ft.
• A késő őszi és téli programoknál a sátor fűtésére alkalmas 2 db 

kültéri gázmelegítő vásárlása 179.980 Ft értékben.

Foglalkoztatás:
2022-ben a közalapítvány működését, feladatait egy fő ügyintéző 

látja el 4 órás közalkalmazotti munkaviszonyban. Az önkormányzat 
szakember ellátásában való részvételünk GINOP pályázat bértámo-
gatásával valósult meg. Támogatási intenzitás: 6 hó havonta max. 
100.000 Ft támogatás. 2022-ben 3 fő GINOP foglalkoztatottunk és 
1 fő TOP foglalkoztatott volt, akinek a munkaviszonya 2023.01.31-
ig tartott, az ő bértámogatása 70 % 4 hónapra, plusz 2 hónap tovább 
foglalkoztatás.

• 2021. augusztus 19. – 2022. február 18.
• 2021. november 2. – 2022. május 1.
• 2022. május 2. – 2022. július 30. 
• 2022. augusztus 1. – 2023. január 31.

Folyamatos ügyintézést, kapcsolattartást és szervezést igénylő 
feladataink során merülnek fel költségeink. A közalapítvány műkö-
déséhez az anyagi és tárgyi feltételeket az alapító – önkormányzat 
biztosítja. 

Dékányné Szalai Katalin
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Szinésszé lettem. Megkapám 
Az első szerepet, 
S a színpadon először is 
Nevetnem kelletett. 

Én a szerepemben jóizűn 
S szivemből neveték; 
Pályámon, oh ugyis tudom, 
Leend ok sírni még. 

Székesfejérvár, 1842. november 

Ez a vers a maga egyszerűségében, 
mintha a nagy élet lenne. Az elején 
mennyit nevetünk! De később…

P.E.

Talpra magyar, hí a haza!
Itt az idő, most vagy soha!
Rabok legyünk vagy szabadok?
Ez a kérdés, válasszatok! –
A magyarok istenére
Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk!

Rabok voltunk mostanáig,
Kárhozottak ősapáink,
Kik szabadon éltek-haltak,
Szolgaföldben nem nyughatnak.
A magyarok istenére
Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk!

Sehonnai bitang ember,
Ki most, ha kell, halni nem mer,
Kinek drágább rongy élete,
Mint a haza becsülete.
A magyarok istenére
Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk!

Fényesebb a láncnál a kard,
Jobban ékesíti a kart,
És mi mégis láncot hordtunk!
Ide veled, régi kardunk!
A magyarok istenére
Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk!

A magyar név megint szép lesz,
Méltó régi nagy hiréhez;
Mit rákentek a századok,
Lemossuk a gyalázatot!
A magyarok istenére
Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk!

Hol sírjaink domborulnak,
Unokáink leborulnak,
És áldó imádság mellett
Mondják el szent neveinket.
A magyarok istenére
Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk!

(Pest, 1848. március 13.)

Az 1823. január 1-jén, 200 évvel ezelőtt született Petőfi  Sándor tiszteletére az idei év, Petőfi -emlékév. 
Ezért kérjük kedves Olvasóinkat, legyenek szívesek a szerkesztőséghez eljuttatni legkedveltebb Petőfi 
versüket, lehetőleg néhány mondatos indoklással. A beküldött verseket megjelentetjük a Dévaványai Hírlap 2023-
as számaiban „Az én Petőfi  versem” című rovatban.
Köszönjük, és várjuk a verseket! Jó olvasást kívánnak a szervezők: Hajdu Ildikó, Tóbiás Gáborné, Váradi Andrásné.

-----------------175 évvel ezelőtt március 15-én, a szabad sajtóban jelent meg a Nemzeti dal. -----------------
Petőfi  Sándor híres költeménye összeforrt a márciusi ifj ak forradalmával, s azóta nincs március 15-e,

hogy a Nemzeti dal ne hangozzék el. Olvassuk el a verset, s gondolatban idézzük fel a dicső nap eseményeit.

------------------------ Az én Petőfi  versem ------------------------
ELSŐ SZEREPEM

Petőfi  Sándor: Nemzeti dal
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VÁNYAI ARCOK — 8.

Guttmann Éva
[Suzanna E. Waldbauer]

zongoraművész, tanszékvezető művészeti tanár

(1927.03.27. Dévaványa — 1991.03.11.
Cambridge – Massachusetts, USA)

Ne haragudjon rám a kedves olvasó azért, mert a Guttmann 
Éva életútjának vázlatos ismertetését egy pár személyes sorral 
kezdem, de ez ide kívánkozik. A hetvenes évek közepén, buda-
pesti diákoskodásom első éveiben nagy hatást gyakorolt rám az 
új környezet, mindent meg akartam ismerni, rengeteget róttam 
a város utcáit, tereit. Egy alkalommal a belvárosban, a Kígyó 
utca elegáns régiségboltja kirakatában megláttam egy szép nagy 
porcelánvázát, amire valami olyasmi volt írva, hogy a dévavá-
nyai zenei élet „valamilyen” ünnepi eseményének díja. Micsoda? 
Zenei élet Ványán? Én az iskolában helyi történet, kultúra tárgy-
körében lényegében csak Ványai Ambrusról, Ladányi Mihályról 
és a két népművészünkről hallottam addig és kész. Ez, hogy más 
dolog is lehetett itt, annyira hihetetlen és meglepő volt számom-
ra, hogy elfelejtettem megvenni a vázát, pedig két napi betonla-
pátolással megkerestem volna az árát. Másnap pedig már hiába 
mentem, eladták.

Nos: Guttmann Éva zongoraművész 1927-ben született Déva-
ványán. Apja Guttmann Gyula gabonakereskedő, anyja Gottlieb 
Johanna voltak. Lányuk zenei tehetségére korán fény derült. Az 
1930-as évek végén már szereplője volt helyi kulturális rendez-
vényeknek. Egyik ilyenről a Dévaványai Hírlap, 1938.06.12-i 
száma így tudósít: „Kedden délután nívós műsor keretében tar-
totta meg a dévaványai magángimnázium az évzáró ünnepélyét 
a református kultúrház nagytermében. Guttmann Éva 2. osztá-
lyú tanuló nagy rutinnal és plasztikus érzékeltetéssel játszotta 
el zongorán Mendelssohn Velencei sajkadalát. Remek ujjátéka, 

komoly tehetséget sejttető egyéni aláfestései általános tetszést 
váltottak ki, amiből kijutott zenetanítójának, Demeter István-
nénak is.”

Éva az érettségi után Kodály Zoltán és Weiner Leo zeneszer-
zőknél tanult Budapesten, a Nemzeti Konzervatóriumban, majd 
a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán. Itt szerzett diplomát.

1944. március 19-e a német megszállás után bujkálni kénysze-
rült. Az év nyarán Balla Péter zenetudós és felesége segítségével 
Balatonszárszón, a Soli Deo Gloria Szövetség  diáktáborában 
bújtatták „Zsuzsi” álnéven. Egy feljelentés nyomán Balla Péter 
Budapestre, Waldbauer Imre hegedűművészhez menekítette őt. 
Itt ismerkedett meg a leendő férjével, a hegedűművész fi ával, 
Waldbauer Ivánnal.

Guttmann Éva szülei és testvére nem menekültek meg a há-
ború poklából. Az Ausztriába, Bécs közelébe deportált családot 
1944 május 2-ről 3-ra virradó éjjel Persenbeugban fegyveresek 
kivégezték.

1947-ben férjével elhagyta Magyarországot, s a külhoni asz-
szonynevében az üldöztetésben viselt Zsuzsi álnevére emlékez-
tetve vette fel a Suzanna Waldbauer nevet. Rövid mexikói tar-
tózkodás után az Egyesült Államokba költöztek, ahol kezdetben 
zongorajátékból és zongoratanításból éltek.

Ezt követően már az USA-ban, a bostoni New England Con-
servatory of Music-ban zenei mesterfokozatot szerzett. A két-
zongorás zene és a vegyes kamarazenei repertoár kiváló előadó-
jaként Waldbauer New England-ben adott koncerteket, többek 
között a Vermonti Szimfonikusok szólistájaként.

1970-től a bostoni Holy Cross zeneművészeti főiskolán kapott 
állást. Itt, mint az intézmény befolyásos tanára és a zenei tanszék 
vezetője zenetörténeti kurzusokat, zenei bevezető ismereteket és 
a billentyűs zenét tanított. Waldbauer a Bartók hagyományok 
állhatatos ápolója volt, legkedvesebb zeneszerzőjének mégis 
Beethovent tartotta. „Ő mindenki fantáziáját megragadja: fi ata-
lokat és időseket, zenészeket és nem zenészeket egyaránt” – val-
lotta egyszer. 

1985 tavaszán nagy élmény volt számára, hogy tanári ösz-
töndíj keretében hat hónapra visszatért Magyarországra, ahol 
a Magyar Nemzeti Könyvtárban végzett kutatómunka mellett 
újra találkozott 36 éve nem látott barátokkal és családtagokkal. 
Terveiben zenetörténeti kutatásainak folytatása, újabb magyar-
országi látogatás szerepelt. Mielőtt ez megvalósulhatott volna, 
1991. március 11-én Boston mellett hunyt el.

A Holy Cross főiskola — kiváló művészeti tanára tiszteleté-
re — zeneművészeti központjának egyik szemináriumi termét 
Suzanna Waldbauerről nevezték el. A Brooks Concert Hallban 
évente rendezett emlékkoncerttel ugyancsak rá emlékeznek.

Marsi István
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A könyvtár ebben az évben is számít
az Önök támogatására.

Rendelkezzen személyi jövedelemadójának 1 %-áról 

a DÁMK és Bölcsőde Ladányi Mihály Könyvtár javára.

A befolyt összeget a könyvtár állományának gyarapítására, 
új könyvek beszerzésére fordítjuk.

A könyvtár adószáma: 15583611-2-04
Felajánlását előre is megköszönjük!

KEDVES KÖNYVTÁRHASZNÁLÓK!

Ezzel a címmel indította útnak civil szervezetünk, a Mosolyt Minden 
Arcra Alapítvány adó 1%-os kampányát. 2022-ben 463 fő tisztelte meg 
szervezetünket bizalmával. Támogatóinknak hála, az elmúlt években in-
dított támogatási formákat 2023-ban is folytatni tudjuk.

Szerencsére, egyre több alkalommal van lehetőségünk segítséget nyú-
jtani. Facebook oldalunkon folyamatosan tájékoztatjuk követőinket te-
vékenységünkről, mikor, hol és milyen formában vagyunk jelen.

Az elmúlt évtől Körösladányban, 2023-ban pedig már Gyomaen-
drődön és Ecsegfalván is tudtunk alkalmanként támogatást nyújtani. 

Kíváncsi vagy, mire költjük el a befolyt összeget és hogyan szoktunk 
segíteni?

Például rengeteg támogatást nyújtunk belőle nehéz körülmények 
között élő időseknek, családoknak.

Az elmúlt évben megvalósult vagy meghirdetett programjaink a tel-
jesség igénye nélkül: 

- Kampányt hirdettünk idősotthonok számára, „Kortalan mosoly” 
névvel, melynek keretei között körösladányi és dévaványai idősotthonok 
lakóinak kedveskedünk ezentúl rendszeresen keksszel, üdítővel vagy ép-
pen gyümölccsel.

- 2022-ben Gyermeknapi Ramazurit tartottunk a dévaványai Civilház-
ban.

- Húsvétkor sonkából, tojásból és tormából álló csomagot osztottunk.
- Tavaly júliusban tanszervásárlási utalványt adományoztunk dévaván-

yai és körösladányi családoknak, hogy enyhítsük az iskolakezdéssel járó 
anyagi sokkot.

- Rendezvénysátrunkkal a környező települések szabadtéri rendez-
vényein népszerűsítettük szervezetünket.

- Bubifújógépet vásároltunk és a helyi ovikban okoztunk vele hatalmas 
örömet.

- December 5-én Mikulásunk már 140 gyermek arcára csalt mosolyt 
minőségi csomagjaival.

- Karácsonyi Csoda Csomag kampányunk keretei között 70 
tartósélelmiszer-csomaggal segítettünk, illetve 29 család gyermekeinek 
okoztunk örömet játékainkkal.

- Közel félmillió forint értékben adományoztunk tűzifát nehéz 
körülmények között élő családoknak és időseknek.

Ha már évek óta a Szuperhősünk vagy, hálásan köszönjük, és reméljük 
továbbra is számíthatunk Rád!

Ha még nem tudhatunk támogatóink között, kérlek, tiszteld meg al-
apítványunkat bizalmaddal és legyél Te is a Szuperhősünk!

„Az adakozás nem csupán másoknak ad életet, de neked is.”
(Sean Covey)

Gusztafi k Gábor, Mosolyt Minden Arcra Alapítvány kuratóriumi elnök

Legyél Te is a Szuperhősünk!

Tisztelt Múzeumpártolók!
Kérjük támogassa a Múzeumpártoló Közhasz-

nú Közalapítványt, melynek célja Dévaványa 
kultúrájának megőrzése. Adója 1%-ának felaján-
lásával Önnek is lehetősége nyílik, hogy e tevé-
kenységhez hozzájáruljon.

Adószám: 18385711-1-04
Kuratórium

Az SKF Műszaki Szaküzlet

ELADÓI MUNKAKÖRBE
munkatársat keres.

FELADATOK:
értékesítés, áruátvétel, rendelések leadása

ELŐNYT JELENT:
önálló munkavégzés, műszaki végzettség,

kommunikációs készség

MUNKAVÉGZÉS HELYE:
SKF Műszaki Szaküzlet

5510 Dévaványa, Deák Ferenc utca 1.

Fényképes önéletrajzokat kizárólag az
ifj czegledisandor@cssc.hu email címre várjuk.

DÉVAVÁNYA
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MACISNAP A MÚZEUMBARÁTOKKAL
Február 2-án csütörtökön „A jeles napok, ünnepkörök” 

rendezvény keretében, gyertyaszentelő-télbúcsúztató 
családi macis délutánt tartottunk. Rendhagyó helyszínre 
vártuk a vendégeket: a Ványai Ambrus Általános Iskola és 
AMI székhelyépületében rendezkedtünk be.

Nagyon sokan látogattak el hozzánk, azzal a feltétellel, 
hogy „Hozz egy macit magaddal!” Színes programok vár-
ták az idelátogatókat. Megpróbáltuk előcsalogatni a med-
vét. „Mackó, mackó ugorjál…” népi játékot játszhattak az 
érdeklődők Szabóné Szilágyi Edit tanító nénivel. Kreatív 
tevékenység keretén belül készíthettek maci bábot, rajzol-

hattak macit, ha kedvezett nekik a szerencse a dobókoc-
kával, Laskainé Krisztike néni, Turiné Éva néni, Tagainé 
Marika néni, és Hajdu Ildikó néni segítségével. Ahogyan 
macik szerepeltek a gyermeki arcokon, kézfejeken, amit 
Laskai Tibi bácsi és a rajtanszakos tanulók varázsoltak a 
kívánt területre.

Megtaláltuk a legrégibb mackót, ami még az ezerki-
lencszáznegyvenes évekből származik. Mindenki jóízű-

en fogyasztotta a mézeseket, amit helyben süthettek meg 
Miléné Antós Gabriella, Purgel Icuka néni, Tóthné Ilike 
néni, Sélleiné Julika néni és Galgócziné Valika néni segít-
ségével.

•••••
Hagyományainkhoz híven Bereczki Tanár Úr születés-

napja környékén, február 15-én közgyűlést tartottunk.
Színvonalas előadás keretében emlékeztünk meg név-

adónkról. A múzeummal közösen szervezett programon 
a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola népzene tanszakos tanulói tolmácsolásában citera, 
népi hegedű és gyermeki énekhangok szólaltak meg. Ez-
után a 4.a osztály tanulóitól részleteket hallhattunk a mú-
zeumalapítónk életrajzi írásából.

Köszönjük a gyermekeknek és felkészítő pedagógusaik-
nak Erdei Attilának, Erdeiné Mucsi Mártának és Laskai 
Tibornénak a feledhetetlen perceket.

Ezután a közgyűlésen Alapszabály módosítására került 
sor, a vezetőség tagjainak felelősségmegosztása miatt.

A 2022-es évi munkáról hallhattunk beszámolót, majd 
elfogadtuk a 2023-as év munkatervét.

Majd egy kis megvendégeléssel, kötetlen beszélgetéssel 
zárult a délután. 

Tóbiás Gáborné a Múzeumbarátok Körének elnöke saj-
nos személyesen nem vehetett részt a közgyűlésen, azon-
ban a jelenlévők mielőbbi gyógyulást kívántak és kívá-
nunk innen is.

Baloghné Berényi Erzsébet

Felhívás
A múzeum fotóarchívumát a lakosságtól beérkező 

fényképek folyamatosan gyarapítják. Továbbra is szí-
vesen fogadjuk a témáktól független felajánlásokat, 
illetve most egy kéréssel fordulunk az olvasókhoz.

Kérjük, hogy jutassák el hozzánk azokat a fényké-
peiket, amelyeken akár a megörökített fő téma hátte-
rében jól kivehetők a település utcarészletei, például 
az utcai kutak, régi épületek, egykori boltok kívül-be-
lül, esetleg cégtáblák stb.

A képeket digitalizálás után visszaadjuk, így senki-
nek nem kell lemondania róluk. A beérkező fotókból 
időnkét a hírlapban megjelentetünk. Köszönjük, és 
reméljük tovább gyarapszik a gyűjteményünk.

• • • • • • •

A települési értéktár Dr. Gaál József orvos mun-
kásságát szeretné felvenni gyűjteményébe. Kérjük az 
olvasókat, hogy aki a doktor úr életútjával kapcsola-
tos információkat tud, jelezze a múzeum munkatár-
sainak személyesen a városháza II. emeletén (h.-cs.: 
8-11.30, 12.30-16.30, p.:8-11.30), e-mailen (deva-
vanyaimuzeum@gmail.com), vagy az alábbi telefon-
számon: 06-20/492-10-38. Köszönjük!
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LABDARÚGÁS
Vereség az első felkészülési mérkőzésen, 

biztató játék mellett!

2023. február 11. szombat: 16:00
Füzesgyarmati műfű.

DÉVAVÁNYAI SE - SÁRRÉTUDVARI KSE
1 - 3 (0 - 2)

Gólszerzők: Szabó E. 59’, ill: 27’, 30’, 74’.
DÉVAVÁNYAI SE: 97 Szász D., - 8 Katona I., 

18 Nagy Z., 17 Papp V., 2 Végh T., - 10 Szabó 
E., 13 Diós K., 16 Adamecz I., 12 Nyíri J., - 4 
Papp D., 14 Juhàsz P. CSEREKÉNT MÉG JÁT-
SZOTT: 3 Csordás F., 9 Szarka Sz., 15 Pelyva Z. 
Játékos edző: Bereczki Árpád.

A tegnapi edzőmeccs egy jó ellenféllel szem-
ben tökéletesen szolgálta a felkészülésünket!  
Sajnálom hogy csak 75 percet tudtunk játsza-
ni a világítás meghibásodása miatt! Voltak a 
meccsen kifejezetten biztató jelek elsősorban 
a támadó játékunkkal voltam elégedett! Ter-
mészetesen voltak még hiányosságok is főleg 
a védekezés terén, amiket még javítanunk kell! 
(B.Á.)

Magabiztos győzelem a Szeghalom 
elleni felkészülési mérkőzésen !

2023. február 18. szombat: 9:30
Füzesgyarmat, műfű.

DÉVAVÁNYAI SE - SZEGHALMI FC
4 - 1 (2 - 1)

Gólszerzők: Papp D. 14’, 44’, 52’, Szabó E. 57’, 
ill: Mező S. 31’

Dévaványai SE: 97 Szász D., - 5 Pelyva Z., 17 
Papp V., 2 Végh T., 9 Feke B., - 7 Feke D., 8 
Adamecz I., 13 Diós K., 12 Nyíri J., - 18 Papp 
D., 10 Szabó E. Csereként még játszott, 4 Kató 
E. Játékos edző: Bereczki Árpád.

Bereczki Arpád: - A mai meccsen előrelép-
tünk a védekezés terén, aminek meg is lett az 
eredménye! A mérkőzés eredménye másodla-
gos, a mutatott játék viszont nagyon tetszett. 
Végig fegyelmezetten, dominálva, helyenként 
ötletesen is tudtunk játszani egy jó Szeghalom-
mal szemben, ami azt mutatja, hogy jó úton 
járunk!

Továbbjutás döntetlennel a Békés 
Megyei Kupa 3. fordulójában!

2023. február 23. szombat: 14:00
DÉVAVÁNYAI SE - BÉKÉSCSABAI JAMINA SE

0 – 0

DÉVAVÁNYAI SE: 97 Szász D., - 9 Feke B., 
17 Papp V., 3 Végh T., 7 Kéki Cs., - 13 Diós K. 
(15 Pelyva Z. 82’), 11 Adamecz I., 14 Somogyi 
T. (4 Csordás F. 85’), 12 Nyiri J. (Juhász P. 55’), 
- 5 Papp D. (8 Katona I. 66’), 10 Szabó E. Csere: 
1 Sági B. Játékos edző: Bereczki Árpád.

Bereczki Arpád: - A mai kupamérkőzésen 

inkább a küzdelem dominált. Az első félidő ki-
egyenlített játékot hozott. A második félidőben 
stabilan védekeztünk, de a támadójátékunk 
még idény eleji formát mutatott! A mérkőzés 
összképe alapján a döntetlen reális! 

Magabiztos győzelem a tavaszi rajton 
Dobozon!

2023. március 4. szombat: 14:30
Dobozi SE - Dévaványai SE 1 - 6 (0 - 3)

Gólszerzők: Sztojka Á. 64’, ill: Kéki Cs. 7’, Papp 
D. 31’, 35’, 62’, (11 - es ből), 66’, Csordás F. 76’.

DÉVAVÁNYAI SE: 97 Szász D., - 7 Kéki Cs., 
17 Papp V., 2 Végh T., 5 Nagy Z., - 14 Juhász P. 
(15 Pelyva Z. 63’), 18 Adamecz I., 13 Diós K., 
8 Katona I., - 3 Papp D., 10 (4 Csordás F. 71’), 
Szabó E. Csere: 6 Bereczki Á. Játékos edző: 
Bereczki Árpád.

Jók: Az egész csapat.
A mérkőzést meghatározta hogy az első tá-

madásunkat góllal zártunk ez önbizalmat adott 
a csapatnak ezután az egész mérkőzésen felsza-
badultan játszottunk aminek a sok gólos ide-
genbeli győzelem lett az eredménye! Az egész 
csapat kiválóan teljesített, de csapatkapitá-
nyunk Szabó Erik önzetlen, és ellenállhatatlan  
játéka az egész mezőnyből kiemelkedett!

Barcsay Attila: - Pontosan annyi gólt szerez-
tünk  ahányszor, 3 főnél edzésen megjelentünk.

Bereczki Arpád: - Sikeres kezdés, bízunk a 
hasonló folytatásban. Gratulálok a csapatnak.

Magabiztos győzelem a U19
bajnoki rajton!

2023. március 5. Vasárnap: 13:00.
DÉVAVÁNYAI SE (U19) -

BÉKÉSSZENTANDRÁSI HMSE (U19)
9 - 0 (6 - 0)

Gólszerzők: Hraskó D. 9’, 75’, Végh T. 17’, 27’, 
Séllei Z. 24’, öngól Banász B. 29’, Feke D. 30’, 
Bakó Á. 55’, 68’.

DÉVAVÁNYAI SE (U19): 1 Erdős N., - 3 Ba-
logh K. (4 Pólya E. 61’), 12 Séllei Z (14 Csontos 
B. 46’), 2 Végh T., 6 Kun B., - 13 Ungi D. (5 
Kecse R. 61’), 8 Polasek L., (11 Nagy R. 56’) 10 
Katona I., 9 Feke D., - 7 Hraskó D., 18 Kovács 
E. (15 Bakó Á. 53’). Edző: Barna Sándor.

FELNŐTT BAJNOKI
MÉRKŐZÉSEK:

2023. március 19. vasárnap: 15:00
Bajnoki mérkőzés

CSABACSŰDI GYL SE - DÉVAVÁNYAI SE
2023. március 25. szombat: 15:00

Bajnoki mérkőzés
DÉVAVÁNYAI SE – SZABADKÍGYÓSI SZSC

2023. április 1. szombat: 16:30
Bajnoki mérkőzés

CSANÁDAPÁCAI EFC - DÉVAVÁNYAI SE
2023. április 8. szombat: 13:00

Bajnoki mérkőzés
DÉVAVÁNYAI SE – MEZŐHEGYESI SE

IFI (U19):

2023. március18. szombat: 11:30
Bajnoki mérkőzés

DÉVAVÁNYAI SE – SARKADI KINIZSI LE

2023. március 26. vasárnap: 13:00
Bajnoki mérkőzés

DÉVAVÁNYAI SE – SZEGHALMI FC

2023. március 31. péntek: 17:00
Bajnoki mérkőzés

SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE -
DÉVAVÁNYAI SE

2023. április 9. vasárnap: 13:00
Bajnoki mérkőzés

DÉVAVÁNYAI SE – MEZŐMEGYER SE

(U16):

2023. március 20. hétfő: 16:00
Bajnoki mérkőzés

DÉVAVÁNYAI SE – VÉSZTÖI TK

2023. március 31. péntek: ?
Bajnoki mérkőzés

BERÉNYI GYERMEK FC -
DÉVAVÁNYAI SE

2023. április 6. csütörtök: 16:00
Bajnoki mérkőzés

DÉVAVÁNYAI SE – SZEGHALMI FC

Honlap címünk: https://devavanyaise.hu
Facebook: Dévaványai Sportegyesület



Megemlékezés
„Ő már ott van, 

ahol nincs fájdalom, 
sírjára szálljon

áldás és nyugalom.”

A feltámadás reményében emlékezünk
Hanyecz Sándorné Szenczi Irén halálának 
1. évfordulójára. 

A gyászoló család

Dévaványai Hírlap - 21. oldal

Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

E LEARNING TÁVOKTATÁS!
Időnkénti konzultáció lehetséges.

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!

Elmélet, Uhrin Róbert, gyakorlat, Uhrin Lajos.
Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Papp Imre
halálának 13. évfordulójára.

A család

,,Drága jó szülőket elfeledni nem lehet. 

Sírjuk felett a szívünkben tovább él a szeretet.”

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Feke András
halálának 5. évfordulójára.

Szerető családja

,,Elmentem tőletek, nem tudtam búcsúzni,
Nem volt időm arra, el kellett indulni.
Szívetekben hagyom emlékem örökre.
Ha látni akartok, nézzetek az égre.”

Megemlékezés
„Telhetnek a hónapok,

múlhatnak az évek,
Mi örökké szeretünk és
nem feledünk Téged.”

Hajdu Imre születésének
100. évfordulójára.

Fia és lánya családjai
és a dédunokák
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lapszámban tudjuk megjelentetni! Megértésüket köszönjük!
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KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: Április 14. A hírlap tartalma elérhető: www.devavanya.hu

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.

A gyomaendrődi orvosi ügyelet
a 66/386-520-as számon elérhető.

Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220. 
Polgárőrség: 06-30/627-1069.

E-on hibabejelentő: 06-80/210-310.

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő
Dv., Kisfaludy u. 14.

Gázzal üzemelő készülékek karbantartása és
javítása OKJ-s képesítéssel, készülékek biztonságos 

üzemelésének felülvizsgálata.
A vállalt tevékenységemre garanciát biztosítok!

MÁRCIUSTÓL OKTÓBERIG AKCIÓS ÁRON!
Hajdú Imre: T.: 484-190, 06-70/600-09-75.

Nagy Olivér autószerelő
Dévaványa, Bartók Béla u. 15.

- autójavítás
- gumizás
- centírozás
- diagnosztika
- műszakira való felkészítés
- futómű beállítás
- ultrahangos klímatisztítás

Tel.: 06/70-401-2894

Telefon: 30/860-2627.

BARNA
TOJÓTYÚK
egyéves jól tojó

15 db-tól

kiszállítással

megrendelhető.

Dr. Zsíros István állatorvos
Telefon: 06/30-391-46-05






